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Ihre Kleine Anfrage vom 01.07.2020 
Sachstand zum Projekt – Sanierung / Umbau und Neubau ehem. Landwirtschaftskammer 
Rheinstraße 62, Darmstadt 

 

 

Sehr geehrte Frau Stadtverordnete Hübscher-Paul, 

 

Ihre o.g. Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 

Frage 1: 

In welchem Stadium der Entwicklung bezogen auf die baurechtliche Genehmigungssituation befindet 

sich das Verfahren? Liegt ein Antrag im Rahmen der Bauvoranfrage oder einer Baugenehmigung vor? 

Wenn ja, seit wann und mit welchem Antragsgegenstand? 

 

Antwort: 
Für das Grundstück liegt kein Antrag vor.  

 

 

Frage 2:  

Wann kann mit der erneuten Vorstellung des Projekts, die der Gestaltungsbeirat empfahl, in einer 

weiteren Sitzung des Gestaltungsbeirats (Covid-19-Pandemiebedingte Ausfälle der Sitzungen nicht 

mitbetrachtet) gerechnet werden? 

 

Antwort:  

Sobald eine entsprechende Planung vorliegt, wird das Stadtplanungsamt die Beteiligten in die dann zu 

erreichende Sitzung des Gestaltungsbeirats einladen. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

gez. 

Dr. Barbara Boczek 

Stadträtin 
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Verteiler: 

Büro der Stadtverordnetenvorsteherin 

Büro des Herrn Oberbürgermeisters 

Pressestelle                              (  ) zur Publikation 

                                                ( x) zur Kenntnis 
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